
 

Case postale 1038 – 1260 Nyon 

 
Séance Semestrielle 
 
 
Procès-verbal                                                19 mai 2010 
 

Local du Club Alpin Suisse – 19h00 
 
En présence de : 
 
Comité de l’ASSN : Mr Michel Girardet, Mrs Nathalie Vuille, Mr Christophe Huybrechts, 
Mr Eric Pasche, Mr Jean-Jaques Moser, Mr Samuel Schlapbach, Mme Josiane Chabbey 
 
Excusé : Mr René Damond 
 
En présence de : Mme Antonini, Mr Mayor ; Mr Bieler, Président du Conseil Communal ; 
Mr Calame, Nyon Region Tourisme.  
 
34 sociétés + Triathlon ont été convoquées  
 
23 clubs représentés + la commission du sport, Nyon Region Tourisme et l’UEFA 
 
Excusés : Mme Allemann, Mr Pralong, Mr Guignard, Mr Vogel. 
 
 
 
 
Le Président du Comité de l’ASSN, M. Michel Girardet, souhaite la bienvenue à tous les 
représentants de clubs présents.  
 
Selon l’ordre du jour, nous passons rapidement sur les 2 premiers points concernant les 
scrutateurs, sans changement et le PV qui est accepté.  
 
Admissions/démissions : 
 
Carabiniers : suite à leur fusion avec la Sté de La Rippe, leur adhésion est en stand by 
jusqu’à ce qu’ils sachent s’ils restent sur Nyon ou s’ils rejoignent La Rippe, auquel cas ils 
seraient démissionnaires. Deadline AG2011. 
 
Futsall : suite à leur lettre, il y a eu préavis favorable quant à leur admission à l’ASSN. 
Toutefois, s’étant excusés la veille de la réunion et aucun membre ne pouvant venir 
présenter la société, il a été décidé que leur demande serait à reformuler pour l’an 
prochain.  
 
Rapport du Président 
 
Rapport lu par Mr Michel Girardet – à disposition sur le site 
 
Rapport de la Trésorière 
 
Mme Nathalie Vuille donne lecture du rapport et des comptes de l’ASSN ainsi que de 
ceux du Triathlon. Ceux-ci sont acceptés à l’unanimité. 
 
 



 
 
 
 
Le TCN devient 1er vérificateur 
Le Twirling Sport de Nyon : 2e vérificateur 
Le Vélo Club : suppléant 
 
Comité  
 
La secrétaire Mme Josiane Chabbey, pour des raisons professionnelle, a demandé à 
être remplacée pour cette fonction. C’est Mme Michèle Longpré qui reprendra le poste 
du secrétariat. Cette dernière est acceptée à l’unanimité.  
 
Triathlon 
 
Mr Yann Bonga donne son rapport pour 2009 et 2010 
Le triathlon se porte très bien, son succès est toujours grandissant. Record battu pour 
2009 avec plus de 1700 participants et environ 500 enfants pour le trikids. Il se court sur 
2 jours entre Colovray et la ville de Nyon.  
Grâce à une excellente collaboration avec notamment la Commune pour les revêtements 
de certains passages dangereux et de l’UEFA, des arrangements ont pu être trouvés 
pour le bon déroulement de la compétition.  
Bonne nouvelle : le Triathlon a été mandaté pour organiser les Championnats Suisses 
cette année (7-8 août). Ils espèrent beaucoup de monde sachant que cette manifestation 
s’intercale entre deux compétitions importantes à Lausanne et Genève qui verront la 
participation de coureurs nationaux et internationaux. Nyon profitera de cet aura.  
 
Informations de Mr Mayor 
 
Mr. Mayor rappelle que toutes les sociétés ont reçu une lettre informative concernant les 
rencontres avec les Comités des Clubs. Elles sont organisées en présence de Mme 
Roberta Antonini, pour laquelle il relève les excellentes compétences, l’ouverture d’esprit 
ainsi que sa profonde connaissance du milieu sportif. 
 
Ces rencontres sont constructives et riches d’idées. L’occasion est ainsi donnée de 
profiter de cette période de transition pour revoir certains défis.  
 
Il rappelle également que la séance agendée le 9 juin prochain servira principalement à 
expliquer le fonctionnement de l’organisation de manifestations - puisque le poste de 
Mme Antonini est enrichi de cette fonction - la phase de consultation et la politique du 
sport dans sa globalité.  
 
Intervention de Mr Cornu 
 
Mr Cornu s’occupe maintenant du Colovray Sport Center pour l’EUFA et est également 
conseiller communal à Nyon. Il travaille depuis 15 ans à l’UEFA et s’occupait jusque là 
principalement de la formation des arbitres. 50 % de son activité sera la mise en place 
d’une formation pour jeunes arbitres avec stages et séminaires. 
 
Mr Christophe Huybrecht, qui a rejoint l’UEFA, également président de l’Association 
Suisse des Managers du Sport et membre du comité de l’ASSN, seconde Mr Cornu et 
s’occupe principalement de la programmation, gestion des plannings et des contacts 
avec les concierges du Stade.  
 
 
 



 
 
 
Mr Cornu relève que les installations sont de très bonne qualité et en remercie la 
commune. Il précise également que l’objectif n’est pas « que le foot » mais que toutes 
les sociétés sont bienvenues.  
 
Salle de réunion, salle de fitness et sauna complètent les terrains et l’anneau 
d’athlétisme. Toutes les plages horaires ne sont pas prises et il y a possibilité de profiter 
de ces installations si besoin.  
 
1er but : bâtir un centre de formation pour le développement des jeunes arbitres 
européens. Cela représentera env 175 jours par an de formation, avec tout ce que cela 
inclus comme services autour du stage. 
 
Un nouveau terrain synthétique, situé côté Genève, sera opérationnel dès novembre 
prochain. Le terrain no 1 sera ré-ouvert après les travaux, ce qui portera à 7 le nombre 
de terrains disponibles.  
 
Des salles de réunions seront nécessaires, il n’est pas exclu que des constructions 
complémentaires soit faites pour les espaces de formation.  
 
Il rappelle également que le Stade est ouvert 7j/7j de 07h00 à 20h00 avec accès au 
public, aux écoles, aux clubs et aux groupes.  
 
Divers  
 
Intervention de Mr E. Bieler, Président du Conseil Communal, sur le Sport, la Jeunesse 
et le bénévolat. 
 
 
 
 

La séance est levée à 20h05 et suivie par la conférence de 
Mr Jacky Delapierre, Directeur d’Athlétissima. 

 
  
 
 
 
 


